

CHINESE STAR

· 中国面孔

2012年的好莱坞还有一个值得我们关注的理由——中国面孔集体露脸。除了好莱坞熟脸李连杰、李冰冰、周迅、许晴和余男这些“一线”女星们以不同的形象出现在四部好莱坞制作中。而对于在西方发展，她们的看法也很理智，“现在世界需要中国面孔”，“关键还是要看影片的质量”。



上映:9月14日
导演:保罗·安德森
主演:米拉·乔沃维奇、西耶娜·盖尔利、李冰冰



《生化危机5》在加拿大多伦多的冬天拍摄，李冰冰却只能穿着改良的薄款旗袍(右)，而米拉·乔沃维奇(左)则穿得严实一些。

李冰冰 世界电影需要我们

《生化危机5:惩罚》
Resident Evil 5

【故事简介】《生化危机》游戏真正的主角吉尔终于不再打酱油了。安在他身上的昆虫装置作用是什么？他消失的这段时间都去做了什么？都将在本集里得到解答。铁打不动的女主角爱丽丝，将继续大战僵尸。而李冰冰扮演的神秘间谍艾达·王，留着短发，穿着红色旗袍，比她进军好莱坞的第一部影片《雪花秘扇》里的造型不知道要抢眼多少。

李冰冰饰演的艾达·王，跟里昂(生化危机4中的男主角)有一段很纠结的感情，最后为了拯救里昂而背叛了自己的组织。片中李冰冰的造型大部分时间都要穿一条火红色的长裙，留着利索的短发，腿上绑着枪。拍摄该片让李冰冰最为难忘的，是多伦多冬天的冰冷天气，“我的戏服是很单薄的改良旗袍，我刚来的第一天就拍外景，冷得我止不住抖，保暖应该是我拍这部戏时最奢望的一件事情。”艾达·王在片中有大量动作戏，她使用一把银质的枪，造型十分炫目，李冰冰透露这把枪看似很轻，其实至少有八斤以上的重量，幸好自己长年保持运动和健

身，所以拿起来还不是很费劲。李冰冰此次的大部分戏份都和米拉·乔沃维奇在一起，“她是一个非常热情的人，对我相当照顾，吃饭、睡觉、做功课，她都照料得无微不至。而一上戏，她又一下变成那个不苟言笑的爱丽丝，她拿的枪比我的还要大一倍，但给人感觉非常轻松，令我相当佩服”。

李冰冰与该片结缘的过程非常简单，她去年在美国宣传《雪花秘扇》时，和导演保罗·安德森见面，当时保罗就表示有意邀请李冰冰出演《生化危机5》，“回国后我们通过Email讨论好细节，很快就签约了”。李冰冰与好莱坞团队已有过多次合作，

她透露好莱坞剧组给自己最大的感受是很严谨，“从拍摄到生活起居，一切都井然有序，时间上也是严格控制，基本双休日都能休息，这对演员来说是非常开心的事情”。

对于华语明星在好莱坞影片中多以配角出现，李冰冰称，“其实是很少有华人影星去演好莱坞影片”。提及是否有进军好莱坞的计划，李冰冰表示，“我相信所有演员都想去好莱坞拍戏，因为平台大了，可以选择的空间就大了。但好莱坞并不能成为最终目标，对我来说它只是一个平台而已。并不是我们要进军好莱坞，而是世界电影更需要中国面孔。”



上映:8月17日 导演:西蒙·韦斯特
主演:西尔维斯特·史泰龙、杰森·斯坦森、李连杰、余男

《敢死队2》The Expendables 2

【故事简介】神秘雇主“教堂先生”(布鲁斯·威利斯饰)再次召唤了“敢死队”，但在执行任务时，托尔(米基·洛克饰)被残忍杀害，其他“敢死队”队员发誓要为他报仇。与此同时，托尔的女儿菲奥娜为父报仇的计划失败了，“敢死队”在复仇的同时，还要肩负起拯救菲奥娜的重任。

李连杰“度假”4天片酬很高

李连杰将继续饰演上部《敢死队》中“阴阳”一角，是一个近身搏斗高手。史泰龙拉来杰森·斯坦森、布鲁斯·威利斯、阿诺·施瓦辛格、米基·洛克、兰迪·库卓、李连杰等动作明星联袂出演的《敢死队》，因在中国取得了两亿左右的票房，《敢死队2》一度有意与中国合拍，而李连杰自然是其中不能或缺的人物。但李连杰因不想远赴保加利亚而一度辞演。为

此担任监制的史泰龙特意决定在香港屯门海水淡化厂旧址亿宝片场取景拍摄。

相比上部一周的拍摄周期，此次李连杰的拍摄时间只有短短4天，而且史泰龙还特意给李连杰购买了巨额保险。其实对于李连杰来说，接拍《敢死队》系列纯粹是为了赚钱，“拍《敢死队》像度假一样，但史泰龙同样要给我很高很高的片酬，有钱为什么不赚呢？”

余男 唯一女性登上海报

余男在《敢死队2》中饰演的角色叫“Maggie”，身份十分神秘，是“敢死队”中一位非常重要的新成员，也是片中唯一一个女性角色。

据外媒报道，余男在《敢死队2》中是戏份最重的三个主要角色之一，她惊现于在影片发布的“八大金刚”海报中，李连杰甚至都

未能现身其中——但据说实际出场时间只有两分钟。从目前曝光的剧照来看，余男衣着精干，手持冲锋枪、手枪等武器，与史泰龙将以搭档的身份上演激烈巷战等诸多动作戏。余男曾在《西风烈》中展露过自己的动作身手，此次的表现也十分令人期待。



上映:10月19日 导演:沃卓斯基姐弟、汤姆·提克威
主演:汤姆·汉克斯、雨果·维文、哈利·贝瑞、休·格兰特、周迅

《云图》Cloud Atlas

【故事简介】《云图》改编自获得英国布克奖的同名小说，由六段不同时空、独立又关

联的故事组成。为了表现六个时空的角色分别来自一个灵魂，演员们都要分饰多角。

周迅 在哪儿演都是演

周迅在片中一人分饰三角，而她在2144年篇里的克隆人允儿-939，与汤姆·汉克斯扮演的亨利博士和韩国女星裴斗娜扮演的宋咪-451有大量对手戏。

“我觉得很幸运，老天老是在我需要去感受新东西的时候，就给我机会。《云图》是

我认识的一个制片人来找我，我一听可以演三个角色那么过瘾，而且跟那么多我喜欢的明星都有对手戏，这是一个不容拒绝的机会。”不过对于向好莱坞发展，周迅则表示，“还是要看电影本身的质量。再说，在哪儿演都是演，无非是合作的人不一样。”

上映:9月28日 导演:莱恩·约翰逊
主演:约瑟夫·高登-莱维特、布鲁斯·威利斯、许晴

《环形使者》Looper

【故事简介】乔是一个名叫“环形使者”组织的成员，他的任务是谋杀组织从

未来绑架的人。某一天，乔接到了一单新任务，而目标是未来的自己……

许晴 激情戏画面很美

在导演看来，许晴比较代表中国女性温婉的形象。她自己则觉得由于自己经常在国外，中西融合一直在她身上发生着。

在许晴看来，布鲁斯·

威利斯是个细腻和温暖的男演员，许晴用“侠骨柔情”来形容对方。由于两人扮演热恋中的人，该有的激情戏都会有，但画面很美，尺度上也是大众能接受的。